

COMUNICADO - ERRATA

A **Portaria nº 233/2013/GP**, publicada no dia 19/06/2013, no Jornal Expresso da Informação, onde se lê "**Secretaria de Saúde do Município de Comendador Levy Gasparian**": leia-se "**Secretaria de Obras do Município de Comendador Levy Gasparian**".

Gabinete do Prefeito, em 09 de julho de 2013.

Cláudio Mannarino

Prefeito